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Vedoucí kolotoče Říj 10, 2024

Arestovič by nosil Putina na rukách, kdyby byl Rus a Zelenský prý udělal z Ukrajiny
koncentrační tábor! Blížící se kapitulace Ukrajiny vytváří prostor pro přímé útoky
proti Zelenskému, kterému dochází čas! V zákulisí prý nabízí západním partnerům
souhlas s příměřím po nástupu Trumpa k moci!
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Arestovič by nosil Putina na rukách, kdyby byl Rus a Zelenský prý udělal z Ukrajiny koncentrační tábor! Blížící se kapitulace
Ukrajiny vytváří prostor pro přímé útoky proti Zelenskému, kterému dochází čas! V zákulisí prý nabízí západním partnerům
souhlas s příměřím po nástupu Trumpa k moci!

Bývalý poradce Volodymyra Zelenského pro národní bezpečnost Alexej Arestovič znovu jede bomby, když
v posledním videocastu odpovídal na dotaz, jestli v Rusku dojde ke zhroucení režimu Vladimira Putina
kvůli západním sankcím. Arestovič na to reagoval slovy, že v Rusku se i po uvalení sankcí žije lidem
úplně normálně, na rozdíl od koncentračního tábora jménem Volodymyr Zelenský. A podle
Arestoviče je to dokonce v té pozici, že kdyby byl Rusem, nosil by Putina na rukách a den jeho narozenin
by prohlásil státním svátkem a dnem volna. Prostě Arestovič naprosto přesně a trefně popsal a vylíčil
realitu v Rusku i na Ukrajině.
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Arestovič by Putina na rukách nosil, kdyby byl Rus! Zelenský prý z Ukrajiny udělal koncentrák!

To porovnání je naprosto přesné a výstižní. Zatímco v Rusku normálně funguje život a lidé mohou
svobodně cesta do zahraničí, na Ukrajině je teror, ze země nesmí nikdo z mužů odcestovat a celý stát je
po necelých 3 letech války v ekonomickém a sociálním kolapsu. Tyto výroky o Ukrajině z úst bývalého
vrchního propagandisty Kyjeva, který v polovině roku 2022 po vytlačení Ruské armády z Charkovské
oblasti tvrdil, že do konce roku 2022 bude AFU na Krymu, působí nyní po více jak 2 letech jako zjevení,
jenže realita spočívá v tom, že kyjevský režim to má spočítané a Arestovič ví, že střelba do chodící
mrtvoly Zelenského mu může připsat důležité politické body po pádu Zelenského režimu, který je prostě
jen otázkou krátkého času, protože Zelenský je nelegitimní prezident.

Čas na válku, čas na mír

A jakmile dojde k příměří, zdaleka nemusí ani dojít k mírové smlouvě, jen k příměří, tak první, co se bude
řešit, to budou volby prezidenta na Ukrajině. To bude první agenda, která přijde na přetřes. Skončí
střelba na frontě a hned se začne řešit uspořádání odložených prezidentských voleb. V nich se
počítá s Valerijem Zalužným, ale rovněž s bývalým ministrem vnitra Arsenem Avakovem. Oba dva
jsou považování za náhradníky Zelenského, tedy že jeden z nich nastoupí po sesazení Zelenského. Tady
je třeba si zopakovat tzv. “Úpisovou čtverylku” [1] a trochu si jí rozebrat.
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Arsen Avakov, bývalý ministr vnitra Ukrajiny

Podle Dostojevského existuje čas na válku a rovněž existuje čas na mír. A v čase války jsou v procesech
řízení zapotřebí jiní vůdci než v čase míru. A to bez ohledu na to, jestli válka skončí vítězstvím nebo
porážkou. Pařížský klub věřitelů Ukrajiny bude po skončení bojů chtít dostat do vedení Ukrajiny nového
vůdce, který bude připraven pro čas míru.

A kromě míru bude připraven na privatizaci a oškubání Ukrajiny. Úpisová čtverylka je totiž nosatá a
Zelenský jako Žid, který nesplnil úkol a neporazil Moskevské kanceláře za pomoci obrovských peněz a
zbraní dodaných jeho ukrajinským goyim, kteří měli na frontě pozabíjet ruské goyim a vyhnat je z Ukrajiny,
což mělo vést k pádu gosudara v Kremlu, bude muset z kola ven.

Po vyhlášení příměří okamžitě přijde na řadu volba prezidenta “Oškubaniny”

A nesplnění úkolu, které vyústí v příměří, si prostě vyžaduje změnu kádra na čele Oškubaniny, tedy
pardon, Ukrajiny. Ňuchačenko teď prostě provádí záchranářské práce, protože je mu jasné, že válka
dopadne pro Ukrajinu špatně. A ještě hůře pro Zelenského. Proto teď vyrazil znovu na turné po Evropě
a snaží se politikům prodat svůj střelený “Plán vítězství” a pořád mu nedochází, že ten plán nikdo
nechápe.

Ukrajina podle plánu má být přezbrojena během příměří s Ruskem, dále má Ukrajině být poskytnut status
kandidátské země NATO a rovněž i kandidátský status členství v EU. A za třetí, západní země mají
Ukrajině poskytnout bezpečnostní garance na úrovni článku 5 smlouvy NATO, a to i bez členství Ukrajiny
v NATO. A vůbec v tom plánu není nic o tom, jestli s tím plánem bude Moskva souhlasit.

Zelenský na setkání s Trumpem v New Yorku

S tímto plánem už byl Zelenský ve Washingtonu, kde mu to Biden hodil na hlavu. Teď s tím plánem
objíždí Velkou Británii, Řím a další metropole v Evropě. A právě v Itálii deník Corriere della Sera uvedl ve
čtvrtek článek [2], že Zelenský v tichosti a v soukromí politikům nabízí svoji připravenost na příměří s
Ruskem po nástupu Donalda Trumpa k moci.

Zelenský vůbec nemluví o tom, že by prezidentkou byla Kamala Harris, vůbec a nikde ji nezmiňuje,
všechny jeho kroky jsou přípravou na Trumpa a jeho politiku ukončení války na Ukrajině. Všímají si toho
i němečtí novináři, proč Zelenský tohle všechno vlastně dělá a nepočká o měsíc déle na výsledek
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prezidentských voleb v USA? Kamala Harris a lidé okolo ní tvrdí, že válka nesmí skončit, a že Ukrajině
dodají všechny zbraně, které jsou potřeba, včetně raket dlouhého doletu.

Zelenský se chová, jako kdyby věděl, že po volbách v USA bude jednat s Trumpem jako novým prezidentem

Podle ruských bezpečnostních analytiků je takové chování podezřelé, jako kdyby Zelenský dopředu
věděl, jak volby v USA dopadnou. Jezdit po USA a po Evropě a nabízet plán na rychlý konec války, kdy je
každému jasné, že to neznamená nic jiného než příměří na linii současné fronty, je z praktického hlediska
naprostý nesmyl ve chvíli, kdy se čeká na výsledek voleb v USA. Na ten výsledek čekají nejen voliči v
USA, nejen Ukrajina, ale nepřekvapivě a právě i ty státy Evropy, ve kterých teď Zelenský tlačí politikům do
hlav svůj Plán vítězství.

Vlastně začínáme chápat, proč ten plán má tak prvoplánový název. On je to totiž Plán na příměří, ale
zkuste být v kůži Ňuchačenka a vyjít ven v Kyjevě s takovým názvem plánu. Doma by ho banderovčiky za
to ukřižovali. Takže se prostě plánu na příměří dá honosný a zavádějící název Plán vítězství, ale když se
s ním politici v EU a v USA seznámí, tak zjistí, že je to podvrh a falešná reklama.

Britský premiér Kier Starmer se Zelenským v Londýně před
sídlem vlády v Downing Street 10

V Evropě se prostě čeká na výsledek voleb v USA, ale Zelenský se chová jako někdo, kdo je zoufalý a
dopředu už ví, jak ty volby dopadnou a co bude Trump po Ukrajině požadovat. Tohoto podivného křepčení
Zelenského si prostě nejde nevšimnout a je jasné, že má nějaké informace ze zákulisí od Deep State.
Vinu za konec války chce Deep State svalit na Trumpa.

Psal jsem o tom už včera [3], že situace na Ukrajině se dostala do bodu, kdy Rusko nelze konvenčně
porazit, že by to znamenalo pokusit se o jadernou konfrontaci, kterou před 2 měsíci zahájil Londýn ve
spolupráci s Kyjevem v plánu na střílení raket dlouhého doletu na Rusko. Potom Kreml změnil jadernou
doktrínu, Putin pohrozil údery na země NATO, a najednou se něco stalo.

Vycouvání USA a Deep State z války na Ukrajině bude muset být někomu dáno za vinu, kdo ten konec války zařídí

Zelenský změnil narativ a začal hovořit o Plánu vítězství a začínají se objevovat zprávy o přípravě k
příměří výměnou za garance od NATO. Zelenský prostě je jen loutka, která dělá jen to, co se děje v USA
a uvnitř Deep State. A pokud už Deep State má plán, jako vycouvat z Ukrajiny, třeba skrze plán na
příměří, aby mohl zdroje a zbraně přesunout na Blízký východ a rovněž proti Číně,  tak musí mít už i plán,
na koho bude svalena vina za neslavný konec ukrajinské anabáze a největší proxy války NATO proti
Rusku od konce II. sv. války.
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Trump je připraven a nachystán

A garantuji vám, že ten obětní beran, který ponese vinu za de facto kapitulaci Ukrajiny, kterou Zelenský
bude jako lejno zabalené do zlatého staniolu vychvalovat jako Plán vítězství, je Donald Trump. Deep
State v roce 2020 zfalšoval volby, protože bylo tehdy již rozhodnuto o válce na Ukrajině. A proto
potřebovali do Bílého domu senilního staříka a loutku Bidena, která nebude Deep State kecat do války na
Ukrajině.

Jenže teď po 4 letech je situace jiná. Deep State potřebuje z Ukrajiny vycouvat a svalit vinu za
neúspěch a za příměří s Ruskem na nějakého politika. Na Zelenského to nesvalí, to už je jasné. Ale
tím, kdo to vynucené příměří a de facto přiznání porážky NATO na Ukrajině vynutí a zařídí, bude právě
Donald Trump. A bude to z vůle Deep State. A proto Zelenský jezdí nahoru a dolu jako splašený pouhých
25 dní před volbami v USA a představuje plán, který je přichystán pro nástup Trumpa.

-VK-
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